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COMUNICATO STAMPA

EUROCHOCOLATE SOSTIENE IL FESTIVAL INTERNAZIONALE DEL GIORNALISMO 2014
A PERUGIA DAL 30 APRILE AL 1° MAGGIO  

Eurochocolate conferma la sua presenza all’International Journalism Festival 2014 in qualità di  event sponsor e firma un importante appuntamento del fitto calendario di iniziative  proposte da IJF.

“Nei giorni in cui il Festival del Giornalismo rischiava di interrompere la sua avventura a Perugia – dichiara Eugenio Guarducci Presidente di Eurochocolate - ci eravamo impegnati nel dare un segnale concreto oltre che un appoggio morale agli organizzatori. Impegno oggi mantenuto e che già di per se rappresenta una curiosa notizia in quanto è la prima volta che nella stessa città un evento sostiene un altro evento.”

Advisor culturale e progettuale del cluster del cacao di Expo 2015, Eurochocolate richiamerà l’attenzione dei giornalisti italiani e internazionali presenti a Perugia sull’Esposizione Universale. Lo farà nella giornata del 1° Maggio, ovvero a 356 giorni dall’apertura di Expo con un incontro che, partendo dai territori, esplorerà le filiere agricole per arrivare ai cluster, con particolare attenzione a quello del cacao e del cioccolato.
Speaker dell’evento, saranno Eugenio Guarducci, Presidente di Eurochocolate, Aldo Bonomi, Responsabile Rapporti Territori Padiglione Italia Expo 2015 e Mario Guidi, Presidente di Confagricoltura Italia.

Non solo, durante tutto il periodo di svolgimento dell’IJF, Eurochocolate inviterà tutti coloro che saranno presenti a Perugia a recarsi presso il proprio Chocostore di Piazza IV Novembre. Qui sarà possibile partecipare all’iniziativa Tweet&Sweet: chi lancerà un tweet utilizzando l’hashtag #eurochocolate e #ijf14 riceverà un goloso omaggio di cioccolato!
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